

Avtorica: **Mateja Simčič**

## V teku je usposabljanje tretje skupine

**V Podjetniškem inkubatorju Perspektiva Postojna, kjer poteka projekt PONI – Podjetno nad izzive primorsko-notranjske regije, je v teku usposabljanje že tretje skupine bodočih podjetnikov. Skupaj je bilo do sedaj v ta program vključenih 30 oseb, trenutno iz občine Cerknica svojo podjetniško idejo razvijata Katarina Pirnat Udovič in Erik Mramor.**

Katarina Pirnat Udovič: »Moja poslovna ideja je izdelava torbic in modnih dodatkov – galanterije. Že sedem let šivam otroška oblačila; pri tem sem spoznala, da so moja strast pravzaprav ženske torbice. Pri razvijanju izdelka se osredotočam na torbo za prenosni računalnik, ki bo modularna, da jo lahko uporabnik sestavlja po potrebi. Trenutno delam raziskavo trga in ob tem nastaja prototip torbe, ki bo testiran na trgu. Izdelke nameravam prodajati prek spletne trgovine. Vse te naloge zahtevajo raznovrstno znanje in veščine, ki jih pridobivam skozi program PONI. Všeč mi je tudi povezovanje med udeleženci.«

Erik Mramor: »Izučil sem se za delo v gostinstvu in turizmu, kjer sem pridobil dragocene izkušnje za delo z ljudmi, a me ta poklic ne privlači. Ideja, s katero sem vstopil v program usposabljanja PONI, je gradnja ekoloških in ekonomičnih hiš iz naravnih ter recikliranih materialov. V Sloveniji je povpraševanje po tovrstnih gradnjah še majhno, pričakujem pa, da se bo zaradi dviga cen materialov povečevalo. Z mentorji in predavatelji delam na analizi trga, ki mi bo pomagala pri natančnejši usmeritvi podjetja, morda tudi



Katarina Pirnat Udovič (Instagram: Anja Italik)

v restavratorstvo starih objektov. Po dveh mesecih dela v PONI sem spoznal, da bom tu dobil več, kot sem pričakoval, in sem zelo zadovoljen.«

PONI je model podjetniškega usposabljanja, v okviru katerega vključeni v štirih mesecih razvijejo in realizirajo svojo podjetniško idejo s kateregakoli področja. Za čas trajanja programa je udeleženec zaposlen na Regionalni razvojni agenciji (RRA) Zeleni kras, kjer ga vodijo skozi različna podjetniška usposabljanja, ga mentorirajo in mu nudijo potrebno pomoč pri uresničevanju podjetniških izzivov.

Vodja programa iz RRA Zeleni kras **Jan Valenčič** poudarja velik pomen PONI za mreženje in povezovanje bodočih podjetnikov z lokalnimi deležniki, **Dolores Keš**, mentorica iz PIP Postojna, pa udeležencem, ki se odločijo za samostojno podjetniško pot, polaga na srce: »Bodite na tej poti vztrajni, optimistični. Če se vam zaprejo ena vrata, se zaradi tega zagotovo kje odprejo druga!«

PONI primorsko-notranjska izvaja RRA Zeleni kras v sodelovanju s Podjetniškim inkubatorjem Perspektiva Postojna. Program PONI – podjetno nad izzive v letih 2021 in 2022 – poteka v osmih slovenskih regijah in za vsako posamezno skupino traja štiri mesece. V izbor za podjetniško usposabljanje se lahko zainteresirani s poslovno idejo ter stalnim ali začasnim bivališčem v eni izmed občin primorsko-notranjske regije prijavijo prek javnega poziva, ki je na vsake štiri mesece objavljen na spletni strani RRA Zeleni kras [www.rra-zk.si](http://www.rra-zk.si).

Trenutno je odprt četrti poziv PONI, ki se zaključí 14. novembra 2021.



Erik Mramor (Instagram: cikatini artiv)